

扫码订阅



# 宁高二期列车采用横排坐椅，你喜欢吗

像公交车一样，地铁坐椅横过来设置，你习惯吗？4月25日，现代快报记者了解到，网友“取网名纠结症”曝光一组宁高二期列车内景照。图片显示，与南京已运营线路不同，车厢内的坐椅是横向设置的。现代快报记者获悉，这是南京地铁首次采用横排坐椅设计。对此，网友意见不一。

现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟



网友曝光的图片中，列车车身为黄色，车厢内的坐椅是横排设置 请作者联系我们领取稿费

现代快报记者注意到，网友曝光的这组图片中，列车车身为黄色，车厢内的坐椅也是黄色的。与此前相比，老弱病残孕专座设置有所改进，椅背上设有爱心标志。不过，更值得关注的是，车厢内的坐椅不再是竖排设置，而是像公交车一样横排设置。布局上，每侧两个座位，中间是过道。有细心的网友还发现，网曝图片中，黄色车身上有明显的南京地铁梅花标志。同时，车身上的编号S9002A与车厢内的编号一致。

对于横排坐椅的设置，有网友急了。网友“whc477687182”4月24日在南京网络问政平台留言，称“S9号线的横排坐椅是个败笔”。该网友表示，地铁B型车采用横排坐椅，一节车辆载客量为528人，而采用竖排坐椅载客量为780人，运力提升47%。横排坐椅可以应付初期客流，但遇到重大节日活动，客流可能会爆满，这种情况下，横排坐椅就是鸡肋了。因此，该网友建议改为竖排坐椅。截至记者发稿，对于该网友的留言，地

铁指挥部网络发言人暂未回应。

不过，现代快报记者了解到，对于横排坐椅，也有网友表示赞同。4月25日，网友“fanjer”在南京网络问政平台留言，称支持横排坐椅的设置。还有网友表示，宁高二期的横排坐椅设置是地铁方面经过慎重考虑的，符合线路及客流的特点。他称，宁高二期全长约52公里，由机场S1号线的翔宇路南站，向南延伸至高淳。全线6座车站，除翔宇路南站为S1号机场线已运营车站之外，其余5座都

是新建车站。因此，宁高二期站距较长，其中最长站距约18公里。因此，乘客横着坐舒服，也便于欣赏沿途风景。尤其是宁高二期还跨过美丽的石臼湖，乘客横着坐左右摆摆头就能看到两侧风景。若是竖着坐，乘客还得扭着头欣赏风景，这样就累了。

现代快报记者了解到，地铁的横排坐椅设置并非南京独创。目前，上海地铁16号线，在建的青岛13号线，即将通车的成都10号线，采用的都是横排坐椅。

## 链接

### 宁高二期最新站名曝光

4月24日，现代快报记者从南京网络问政平台获悉，宁高二期最新站名曝光。新建的5座车站中，有4座车站站名更改。

据“地铁指挥部网络发言人”介绍，根据《江苏省地名管理条例》等相关规定，地铁指挥部已于2016年5月向市交通局申报了宁高城际二期站名，市交通局经实地勘验、部门研究、专家论证和广泛征求市民意见后，于2016年8月正式批复站名如下：铜山站、金肯学院、石湫站、江苏二师院、石臼湖明觉站、石臼湖团结圩站、高淳站。与此前相比，高淳站站名未作更改。

现代快报记者了解到，截至目前，宁高二期已实现“轨通”，新建5座车站已全面转入设备安装及装修施工。预计年底，宁高二期将开通。

**恒大翡翠华庭**

**提前引爆黄金周 无理由退房2周年**

**均价31187元/m<sup>2</sup>**  
**享新玄武全装修品质住区**

**二期席位有限**

**项目地址 / 南京市玄武区华飞路**



得当邻居双休日，我愿意会面对这样一个问题：周末如何度过？打球、逛街、逛街……时间不长没劲，又不想寂寞，到底该怎样度过呢？

**恒大集团**

025 VIP LINE

海南恒大御海天下

海湾生态缤纷胜地 开盘首付85折

电话 8528 3333



广告